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M O Ç Ã O Nº. 147

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este ano a Obra Madre Marina Videmari completa 25 anos de uma 
linda história de sucesso. 

Tudo começou com uma sementinha lançada em 22 de setembro de 
1992, numa  pequena casa ao lado do pátio do Colégio Santa Marcelina, de 30 a 35 
crianças eram acolhidas, no contraturno escolar para aulas de reforço escolar duas 
vezes por semana. 

Funcionava com 17 voluntárias, entre elas, ex-alunas do Colégio e uma 
Assistente Social. O trabalho era dirigido por Ir. Zuleika Rodrigues de Assis, Ir. Nadir 
Carneiro de Mello e Ir. Leonídia Freitas. Além do reforço escolar, as crianças 
recebiam formação religiosa, lições de higiene, bordado e educação artística. 

Numa visita a Madre Geral Maria Paola Albertario a comunidade de 
Botucatu, em 1994, disse á então superiora do Colégio Ir. Eunice Ageiar "que era 
necessário ir onde estão as crianças." A partir daí começou a procura por um terreno 
na periferia da cidade, para se construir uma obra social. 

A prefeitura, na gestão do Prefeito Dr. Jamil Cury, disponibilizou 
através de cessão de uso área pública para esse fim. Com o início da construção em 
10 de abril de 1995, a Obra foi inaugurada em 10 de abril de 1997. 

Graças à parceria do Colégio Santa Marcelina com a Prefeitura 
Municipal a Obra socioeducativa começou a funcionar com o Curso de Datilografia, 
em 16 de março de 1997, numa sala com 14 máquinas, eram atendidos 80 
estudantes, com a finalidade de capacitar os alunos a exercerem a atividade 
profissional de datilógrafo. 

As demais atividades, na verdade, tiveram início dia 1° de maio de 
1997, com atendimento ás famílias da Vila Real, Parque Imperial, Jardim Santa Elisa 
e Jardim Riviera, mediante conversas informais, visitas às famílias, preenchimento 
da ficha para o reforço escolar. Eram feitas visitas à Escola local, no Parque 
Marajoara, para conhecer a realidade das famílias e das crianças em idade escolar. 
Nessa época, só havia  duas colaboradoras contratadas e, além do reforço escolar, 
funcionava o Curso de Datilografia e de Arte para Criar.

Após muita expectativa da parte dos professores, em 9 de fevereiro de 
1998, tiveram início as aulas, com a Educação Infantil e de 1ª a 4ª série do 
Fundamental I. 

O tempo passou, a Escola cresceu, diversas atividades 
socioeducativas foram implementadas, diversos Cursos de formação para jovens e 
famílias do entorno da Obra foram oferecidos. 
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Parte integrante da Moção 147/2022.

Considerando que esta Casa de Leis não poderia deixar de aplaudir a 
existência dessa organização que contribui de maneira ímpar na educação de 
nossas crianças, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ESCOLA OBRA MADRE MARINA 
VIDEMARI, na pessoa da Diretora RAQUEL DE OLIVEIRA DIAS DORINI e da 
Diretora Administrativa do Colégio Santa Marcelina, IRMÃ MARIZETE HABOWSKI, 
extensiva a todos os colaboradores, pela comemoração dos 25 anos dessa 
importante instituição de ensino que presta relevantes serviços à Educação e ao 
nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2022.

Vereadores Autores:

PALHINHA
UNIÃO

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

ROSE IELO
PDT

RR/dvm                                                              
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 29 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8P8J501892XVZ0VX, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8P8J-5018-92XV-Z0VX
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